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Министерство образования и науки Хабаровского края (далее – министерство) информирует, что в соответствии с пунктом 5 части 24 статьи 92 
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", пунктом 3 Правил формирования и ведения государственной информационной системы "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам", утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 438 (далее – Реестр организаций), пунктом 22 Правил формирования и ведения единого реестра учета лицензий (разрешений) (далее – ЕРУЛ) и присвоения разрешениям (в том числе лицензиям) регистрационных номеров с использованием ЕРУЛ, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 г. № 861 (далее – Правила ведения ЕРУЛ), Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки осуществлено переприсвоение организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, регистрационных номеров государственной аккредитации с использованием ЕРУЛ. 
С 1 сентября 2023 г. действует реестровая модель государственной 
аккредитации образовательной деятельности. Наличие государственной 
аккредитации подтверждается записью, внесенной аккредитационным органом в Реестр организаций.
Согласно пункту 77 Положения о государственной аккредитации образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 19 мая 2023 года № 797, действие свидетельства 
о государственной аккредитации, выданное организации, осуществляющей образовательную деятельность до 1 сентября 2023 г. на бумажном носителе, прекращается со дня внесения изменений в сведения, содержащиеся в Реестре организаций.
Во исполнение распоряжения министерства от 25 апреля 2024 г. № 470 "О переприсвоении номеров государственной аккредитации образовательной деятельности в реестре организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам" (далее – распоряжение министерства) министерством в Реестр организаций внесены соответствующие записи.
Согласно пункту 25 Правил ведения ЕРУЛ, номер разрешения присваивается в формате А007-01286-27/xxxxxxxx и состоит из следующих частей:
А – буквенное обозначение вида разрешительной деятельности в соответствии с пунктом 25(1) Правил ведения ЕРУЛ;
007 – цифры, определяющие код вида разрешительной деятельности;
01286 – цифры, определяющие код разрешительного органа (министерство);
27 – цифры, определяющие код региона по месту принятия решения о предоставлении разрешения (Хабаровский край);
8 цифр, определяющих порядковый номер предоставленного разрешения.
Присвоенный ЕРУЛ номер разрешения не подлежит изменению, в том числе в случае корректировки сведений, содержащихся в Реестре организаций.
С учетом изложенного организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам на территории Хабаровского края, необходимо:
- использовать в работе новые регистрационные номера государственной аккредитации образовательной деятельности согласно приложению к распоряжению министерства;
- обеспечить размещение на своих официальных сайтах сведений о регистрационном номере и дате предоставления государственной аккредитации образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам. 
Органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, необходимо обеспечить информирование муниципальных общеобразовательных организаций о переприсвоении номеров государственной аккредитации образовательной деятельности.
Обращаем внимание, что министерством подготовлена сводная таблица, содержащая перечень организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, по состоянию на 25 апреля 2024 г. с указанием нового регистрационного номера государственной аккредитации образовательной деятельности, присвоенного с использованием ЕРУЛ (прилагается). Поиск в сводной таблице необходимо проводить по наименованию лицензиата или по его ИНН.
Дополнительно информируем, что со дня внесения изменений в сведения, содержащиеся в Реестре организаций, действие свидетельств о государственной аккредитации образовательной деятельности на бумажном носителе прекращается.
По всем вопросам, связанным с изменением регистрационных номеров государственной аккредитации, можно обратиться непосредственно к специалистам отдела государственных услуг управления государственной регламентации образовательной деятельности министерства по телефонам: 
8 (4212) 46-41-56, 46-41-00.
Приложения: сводная таблица в формате MS Excel;
[bookmark: _GoBack]              распоряжение министерства на 52 стр. в 1 экз.


Министр                                                                                         В.Г. Хлебникова
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